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Résultat de la vente 
741
du
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Ordre
Désignation
Enchères

1
Petit Colin. Baigneur en celluloïd. Elastiques manquant. Accident aux yeux. H : 50 cm.
35

CONVERT. Baigneur en celluloïd. H : 60 cm.

Nous y joignons une poupée des années 1960 en caoutchouc.

2
Deux boîtes à ouvrage, années 1950, complètes en boîte d'origine.
35

3
Deux machines à coudre en tôle, peinte à décor de fleurs. Fabrication  française années 1950.
24

4
Une machine à coudre en fonte peinte. Années 1920 - 1930. Fabrication allemande.
106

5
Une machine à coudre en tôle peinte de 1950. Fabrication française.
24

Une machine à coudre en tôle pliée. Fabrication française.

6
Ecurie de course. Jouet en bois. 1930. 
118

Représente une écurie avec chevaux.

7
Epicerie parisienne JJF (marques). Modèle "portique" avec ingrédients. Vers 1950.
106

8
Office de cuisine de type portique avec série de casseroles en aluminium et fourneaux fonctionnels.
94

9
Petit fourneau en tôle peinte avec ses ustensiles. 1950.
94

10
Ensemble (lot divers de yachts et voitures), vers 1960 - 1970, 6 P.
35

11
Lot de trois bâteaux en plastique de type " vedette" et "à roue". 1950.
24

12
JEP. Bateau de course. Ruban bleu n°1. Tôle peinte. 1930.
118

Bateau de course de fabrication française, ouragan 2.

13
Vedette GIL mécanique (manques). Bateau "Jacqueline" et petit transatlantique en plastique.
201

14
Lot de marionnettes indonésiennes, 3 P.
6

15
Jouets divers : Ours en peluche. Vers  1950.
6

Chien et poupée en caoutchouc, 7 P.

16
Poupée année 1940 avec tête en composition et baigneur en celluloïd, yeux en acétate.
47

17
Coffret papeterie avec correspondance et encrier. Vers 1950.
83

18
Coffret de dessinateur avec aquarelle, fusain. Vers 1950.
24

19
Coffret de chimiste. Vers 1950
83

Petite papeterie. Vers 1950

Nous y joignons deux nécessaires à peinture.

20
Jeu du toboggan parisien et jeu de Mas de Cocagne.
354

21
Boîte des nouveaux jeux réunis : casse-têtes, jeux de patience.
307

22
JML. Moto triporteur mécanique (manque moteur).
130

Nous y joignons un clown mécanique. Vers 1950.

23
Lot divers de jeux (1950) et télévisés, 4 P.
12

24
Tir à flèche représentant un indien. Vers 1950
47

Jouets en bois peint.

On y joint un cheval de salon, piano et buffet de cuisine. Vers 1950, 6 P.

25
Ensemble : coffret de la caisse d'Epargne (vers 1960) avec trois téléphones en tôle peinte. 4 P.
71

26
Petit ensemble de mobilier de poupée : Armoire en bambou, table de toilette et chambre, 5 P.
71

28
Petit buffet de cuisine en bois pitch-pin. Vers 1950 - 1960.
24

29
Cinq machines à coudre en tôle peinte. Certaines avec socle en fonte. Marque SINGER ou de fabrication française.
59

30
Trois machines de bourrelier
12
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31
JEP. Fourneau en tôle peinte avec accessoires. Vers 1950.
59

32
Fourneau en tôle peinte à pieds griffés avec casseroles en cuivre. Vers 1930.
130

33
Lot : balance de type Roberval avec 3 poids et moulin à épices.
59

34
Fourneau en tôle peinte fonctionnel avec ustensiles en aluminium. Vers 1960.
71

35
Petit buffet de salle à manger en bois vernis découpé. Vers 1900.
47

37
Lot divers de jouets en bois : camion, voiture de pompier, jeux de quilles. Etat moyen de l'ensemble, 4 P.
59

38
Petit cheval de plancher en bois peint et papier maché. 1° 1/2 du XX°s.
47

39
Lot de jouets en tôle : véhicules de pompier, fabrication française, chacune avec son âme (URSS), voitures 
71

américaines et camion - grue, 4 P.

40
Lot divers de jouets en tôle : grues de chantier et portuaire, 3 P.
35

41
Lot divers de jouets en tôle : tanks, chars Renault, petites voitures mécaniques et canons, 12 P.
142

42
Lot divers : ensemble de véhicules de circuit de fabrication française et allemande dont 4 chevaux Renault CIJ. 
354

Vers 1930 à 1950. 23 P.

43
Lot de jouets en tôle : camion transport de voiture, cabriolet avec chauffeur JOUSTRA et deux véhicules en frichon,
47

 4 P.

44
Trois véhicules, divers : camion ICEBERG, voiture de police de fabrication allemande et 404 Peugeot. Etat moyen. 
71

3 P.

45
Lot de véhicules divers : DS' 19 téléguidées avec 404, 3 P.
236

46
Lot divers de véhicules : cabriolet, camion, semi-remorque et une petite voiture bleue en plastique et tôle. 4 P.
47

47
Robot électrique fabrication asiatique. Vers 1980.
12

48
Lot divers de personnages robot de dessins animés japonais. 11 P.
413

49
GOLDORAK + lot de personnages de BD et de films d'animation.
106

50
Ensemble de jeux de 1950 à 1980 : flipper, circuit de voitures, jeu de coutures. 5 P.
59

51
Lot de jouets en tôle : Renault Dauphine, véhicule de pompier, Floride Renault.
118

52
Lot divers de robots. Vers 1980. 5 P.
71

Seront divisés sur demande

53
Deux coffrets en bois avec outils d'origine. Vers 1950. 2 P.
12

55
Lot de jeux divers dont jeu du modelage, football de table et rallye fortune, 6 P.
59

56
Petit fourneau de poupée en tôle peinte avec ustensiles en aluminium. Vers 1950.
47

Ensemble de mobiliers miniatures pour mignonettes.

58
Lot de véhicules en tôle mécanique ou à friction.
142

Etat moyen dans l'ensemble (camion, voiture américaine décapotable). 9 P.

58,1
Trois Camions.
106

58,2
Six voitures, une boîte roulante et deux buggy. 9 P.
71

59
Lot de véhicule 1/43 de marque DINKY TOYS dont miroitier SAINT GOBAIN, porte-conteneur, 404 et camion grues 
189

Dinky service, 7 P.

60
CIJ. Véhicule lance-fusée. Bon état général. Accident à la fusée.
189

61
Camion citroën à rIdelle. Accidents et manques.
189

62
Lot de jouets en tôle : circuit funiculaire Mont blanc express, wagons, JEP et HORNBY, véhicule tramway et 
118

autobus. 8 P.

63
Petite voiture à pédale. Repeinte. Vers 1930.
130

64
Lot de dix marionnettes à fil et à tringle d'origine indonésienne et asiatique et paire de personnages de style 
83

précolombien en bronze doré.

66
Lot: une armoire, une table et une commode (acc.). 3 P.
35

67
Bus en tôle et un camion de transport. 2 P.
130

69
Camion-benne en tôle.
59
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70
Neuf voitures SHELL dans leur emballage d'origine: Chevrolet Corvette ZR-1, Porsche Boxster, Aston Martin Virage,
47

 Aston Martin DB 7, Porsche Speedster, Lotus Esprit, Jaguar Type E, Porsche 959, Chrysler Viper.

71
Trois voitures: Rolls Royce Silver Spirit WM (dans sa boîte d'origine), voiture de course Lotus jaune, camionnette 
83

Renault Saviem SG 4 bétaillerie.

72
ROCKY MOUNTAINS. Train dans son carton d'origine.
47

73
Trois boîtes de signaux routiers.
30

74
Cinq voitures: Buick SOLIDO, taxi noir londonien CORGI, Peugeot 505 NOREV, voiture de course MATCHBOX, 
59

voiture à manivelle RIO (dans sa boîte d'origine transparente).

75
Onze voitures NOREV en plastique.
118

76
Cinq voitures en métal dont deux MATCHBOX.
47

77
Neuf véhicules dont 1 Rolls Royce en métal (1931) RIO dans sa boîte transparente, 1 camion publicitaire CORGI en
71

 métal, 1 Mercedes Benz CORGI en métal, 1 Lincoln (1923) RIO en métal (dans sa boîte transparente), 1 Aston 

Martin DB5 (007 voiture de James Bond) Corgi en métal, 1 Citroen C4F (1930) en métal, 1 véhicule italien (années 

20) RIO (dans sa boîte transparente), 1 Skyline 1900 R Sports Coupé en métal DIAPER (dans sa boîte d'origine).

78
Tracteur "Traction engine reversing T.E.1.A" (dans sa boîte d'origine).
106

79
Lot comprenant un petit automate (petit garçon tenant une valise), une traction avant noire JUGETES ROMAN made 
71

in Spain et quatre voitures en tôle. On joint un modèle réduit de traction avant Citroën noire. 7 P.

80
Lot comprenant une armoire et un lit.
35

81
Lot comprenant une armoire, un piano et une épicerie en bois laqué.
30

82
Lot comprenant un vélo d'enfant et une brouette.
24

83
Camion-grue et tracteur routier en bois.
35

84
Bâteau de course en tôle de marque JEP type 5.
83

85
Trois jouets en bois.
30

86
Cinq camions en bois.
47

88
Sept jouets en bois.
24

89
Quatorze pistolets et flèches.
35

90
Un jeu de toupie de table.
130

91
Une maison en osier et un lit de poupée. On joint un baigneur en plastique de marque SNP sur la nuque, n°4140.
35

92
Charrette tirée par un cheval en bois, vers 1930. On joint un autre cheval tirant une charrette (accidents).
71

93
Jeu de quilles et jouet en bois.
12

94
Hydroglisseur et bâteau, vers 1970.
12

95
Cinq fusils à flèches.
12

97
Lot de huit ours et peluches.
12

98
Lot de douze poupées, poupons en celluloïd et divers.
35

99
Accessoires de dînette.
12

100
Projecteur et un film et plaques de lanterne magique.
30

102
Cuisines, trois éléments.
6

103
Lot: cinq jeux de société.
35

104
Lot: cinq jeux de société et cubes.
35

105
Un circuit SCALEXTRIC.
1

106
Un coffret de couleurs.
83

107
Lot: cinq jeux de société.
71

108
Eléments de dînette en porcelaine.
71

109
Deux jeux "Basket français".
24
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110
Lot: cinq boîtes de jeux.
12

111
"Les Canards Affamés" et caravanes téléguidées + trois jeux.
94

112
Lot de véhicules en tôle accidentés.
236

113
Quatre jouets à tracter.
12

114
Neuf jouets à pousser.
47

115
Lot: environ vingt poupées (deux cartons).
6

116
Lot: sept jouets en tôle (accidents).
71

117
Lot comprenant une dépanneuse-remorque et une Rolls.
35

118
 Vingt-deux jouets en tôle lithographiée.
59

119
Lot comprenant deux paires de téléphones, xylophone, tambourins et piano + petit carton de jouets divers.
1

120
Lot comprenant neuf modèles de pistolets et deux navettes spatiales.11 P.
6

121
Lot de quarante voitures en métal et plastique.
59

122
Figurines en plastique et un château en bois.
1

123
Château en tôle laquée, un équilibriste et un cheval.
106

124
Lot comprenant un château, un salon de coiffure, un fauteuil mobile, jeu water, jeu en plastique, six véhicules et 
1

divers.

126
Huit modèles réduits avions et bâteau.
24

127
Jouets en tôle et en bois années 1950.
35

128
Neuf voitures et un train en bois.
47

129
Coffret aquarelle, deux jeux menuisier et un établi.
35

130
Théâtre, masques et marionnettes Indonésie.
12

131
Paire de patins tricycles, pistolet, écureuil, seau, bilboquet, jeux en bois.
6

132
Cinq fers et deux machines à coudre. 7 P.
12

133
Lot comprenant un manège, des toupies, camions, jouets divers.
12

134
Lot de poupées diverses.
12

135
Coiffeuse et accessoires de poupées.
59

136
Lot de jouets divers.
59

137
Lanterne et lot de figurines en métal.
18

137,1
Lot de 17 figurines: soldats.
12

138
Lot de vingt-deux petites voitures. Style des années 1920-1930 et diverses.
35

139
Lot de vingt petites voitures dont un modèle réduit Mercedes 300 SL.
59

140
Un jeu de course (dans sa boîte d'origine).
30

141
Lot de onze petites voitures dont une Lamborghini Diablo SE. (Dans sa boîte d'origine).
35

143
Ensemble de vingt sujets en plomb dont onze figurines VERTUNNI et huit soldats CBG, quatre figurines en verre et 
531

trois fèves. 20 P.

144
Hochet en argent avec son anneau en ivoire.En règle.
24

146
Maquette de bâteau de pêche en bois peint, travail du sud-est asiatique. On joint une maquette du "Galéon", bâteau à
30

 voile.

147
Une marionnette sicilienne "puppi" en bois et métal frappé: guerrier normand.
12

148
*Un landau en métal laqué, bois et textile, fin du XIX°s.
57

148,1
*Lot comprenant une charrette de poupée à traction animale (accident) et une malle depoupée (accidents et 
69

manques), fin du XIX°-début du XX°s.

149
*Un lot comprenant un petit piano, une boîte de domino, un jeu de cubes et un camion de pompiers.
11
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150
*Un petit cheval de parquet en bois. (Mauvais état). Fin du XIX°s.
29

151
Lot de trains et rails. Marque Hornby et personnages en plastique dans leur boîte.Expert M. CAZENAVE.
212

153
Torpédo Citroën verte. (Manque les phares).
1 003

156
Machine à vapeur d'atelier miniature J.C. unis.
47

159
Plaque double gaz miniature alu.
6

160
Petit kiosque en tôle peinte. Vers 1950. On joint une locomotive en tôle peinte et garde-boue en plastique.
24

161
Lot comprenant vingt-sept petites voitures en plastique, un modèle en tôle peinte avec conducteur en plastique, 
59

petits accessoires dépareillés en plastique dont une charrette et quinze petites voitures en métal comprenant une 

Dinky Toys, une Solido, cinq Majorette, trois Matchbox, une Norev, une Corgi juniors, deux Lesney (Angleterre) et 

une Nacoral S.A. (Espagne).

162
Un robot en tôle peinte. (Début des années 80) et une trousse contenant une locomotive, un wagon et six porte 
35

conteneurs en bois et plastique.

163
Valisette comprenant soixante-sept figurines (dont trois chevaux), quatre figurines en plomb et une en terre.
71

164
VERTUNNI. Mamelouk sur son cheval. Figurine en plomb.
413

165
Mobilier de chambre à coucher comprenant une table de chevêt, un lit, une chaise, un buffetet une table.
153

166
Lot de cinq poupées et des accessoires.
30

167
Jeu de loto dans son coffret avec des jetons en buis.
6

168
Lot de 5 poupées.
6

169
Un lot de petites voitures dont DINKY TOYS (2) en tôle et cinq véhicules en plastique et tôle. (NOREV). Expert: M. 
106

CAZENAVE.

170
Visionneuse: Les Images Vivantes. Marque M.D. à Paris. Dans sa boîte d'origine usagée.
236

171
Jeu de la maison Le Nain Jaune.
6

175,1
Deux locomotives japonaises à fumée en tôle. Années 60-70. (Quelques manques).
24

180
Un hexamoteur JOUSTRA en tôle Croix du Sud. Griffé Air France. (Queue et dérives refaites). (Manque un petit 
236

drapeau).

181
Une carlingue et une aile JOUSTRA en tôle Croix du Sud.
106

184
Une station essence avec pont élévateur en bois et plastique. Années 50-60. (Etat d'usage). (petit manque).
35

186
Un petit camion jouet RENAULT en tôle peinte verte et grise. Années 50. CIJ ou JRD.
83

188
Un lot de 3 autobus comprenant 2 JOUSTRA, et 1 car espagnol.
118

189
Un autocar "International Car" en tôle JOUSTRA.
59

190
Un autocar C.R. (manque).
24

191
Deux camions à cabine Bernard dessinés par Philippe Charbonneaux dont un camion grue.
30

192
Un camion benne JOUSTRA rouge et jaune cabine Bernard (un manque). Années 60
47

193
Un camion benne JOUSTRA orange et jaune cabine Bernard (un manque). Bon état. Années 60.
71

202
Un jeu Nain Jaune. (Boîte sans les cartes).
6

204
Ensemble de trois voitures MATCHBOX, deux voitures NOREV et une voiture CORGI, en métal et plastique, nous y 
71

joignons deux avions en métal BRITISH AIRWAYS et AIR FRANCE.

205
Lot de huit voitures SOLIDO en métal dont trois dans leur  boîte d'origine.
59

206
Lot de douze voitures de marques diverses dont ERTL YATMING, MAISTO, KISMART, BANG, WELLY, BURAGO.
24

207
Cinq camions DINKY TOYS comprenant camion pompier, camion-citerne, camion-benne, bus et camion-grue.
106

208
Trois voitures DINKY TOYS dans leur boîte d'origine.
236

209
Cinq voitures DINKY TOYS en métal.
177

210
Six voitures DINKY TOYS en métal.
189

211
Six voitures SOLIDO dans leur coffret transparent.
24
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212
Lot de quatre modèles réduits, PORSCHE, FERRARI, LAMBORGHINI, ROLLS ROYCE, de marque POLISTIL, 
30

BURAGO, SOLIDO et un tricycle, nous y joignons deux véhicules de pompier et une diligence en mauvais état.

213
Six modèles réduits de MERCEDES et divers de marque BURAGO, POLISTIL et SOLIDO.
24

214
Lot de quinze voitures, modèles des années 1930, de marque SOLIDO, CORGI, RIO, YATMING, MATCHBOX, 
71

GUISVAL.

215
Lot de quinze voitures diverses (BUGATTI, BENTLEY, ROLLS ROYCE, FERRARI, PORSCHE, NIGIER JS3, 
35

MATRA SIMCA MS670) de marque NOREV, BURAGO, CORGI et divers; nous y joignons un ensemble de figurines 

et fèves en plastique et céramique.

216
Lot de dix-sept voitures modèles années 1900/1930 de marque RIO, MATCHBOX, SOLIDO, GUISVAL, MAJORETTE,
47

 SAFIR.

217
Lot de deux tracteurs routiers dont un avec remorque et trois modèles réduits CHEVROLET CORVETTE (1957), 
35

MERCEDES SSK (1928), ROLLS ROYCE SILVER CLOUD (1961), de marque SOLIDO et BURAGO; nous y joignons

 trois remorques et deux tracteurs routiers, un robot, une voiture et une moto radio-commandés (manque les 

commandes), + une voiture.

219
Poupée Barbie " Belle au bois dormant" 29177.
12

233
Les Aventures de Tintin. L'Ile Noire 1947.
30

234
Les Aventures de Tintin. On a marché sur la Lune. 1954. 4° plat B 11. E.O. belge. Imprimerie Casterman. Couv 
83

mâte.

235
Les Aventures de Tintin. Objectif Lune. 1953.
24

236
Les Aventures de Tintin. Tintin au Congo. 1947.
35

237
Les Aventures de Tintin. Le Secret de La Licorne. 1948.
30

238
Les Aventures de Tintin. Le Lotus Bleu. 1946; On joint un autre exemplaire du même titre avec les pages 1 à 12 
24

manquantes.

241
Edgar-P. JACOBS. Le Secret de L'Espadon. Tome II. 1954. 4° Plat "Peau d'ours" verte.
59

242
HERGE. Le "MANITOBA" ne répond plus. 1952. On joint "Martine à la Mer". Collection Farandole. Casterman 1956.
30

243
Boîte en bois contenant des éléments ASSEMBLO avec sa notice d'assemblage.
47
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